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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitap¢iginda 7 soru bulunmaktadir ve sinav siresi 40 dakikadir.

Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait degilse veya cevap kagidi
kullanilamayacak durumdaysa égretmeninize bildiriniz.

Oturum bilgisini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

Sorulann cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana tagirmadan okunakh bir sekilde yaziniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini yipratmadan siliniz.

Soru kitapgigi lizerine yapilan isaretlemeler ve yazilan cevaplar degerlendirmeye alinmayacaktir.
Soru kitapeigindaki bos alanlari soru ¢éziimleri icin kullanabilirsiniz.

Sinav 100 (yliz) tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. 2. soru 10 puan 1, 3, 4, 5, 6, 7. sorular 15 puan
degderindedir.
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1. 394956 isleminin sonucunu islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)

2. Asagidaki tablo dokuz es bdimeye ayrilmis ve tablonun her bir bélmesine bir dogal say yazilmistir.

11619
12| 54| 2
27118 | 3

Bu tabloda 54’0n ¢arpanlarinin yazil oldugu bélmelerin tamami boyanacaktir.

Buna gore, boyama islemi tamamlandiginda boyanmayan bélmedeki sayiyi yaziniz. (10 puan)



MATEMATIK B

3. Bir bahcgeyi sulamak igin kullanilan su miktari 180 litre ile 220 litre arasindadir ve bu miktar, litre cin-
sinden 17’nin bir dogal say katina esittir.

Buna gore, bu bahgeyi sulamak igin kullanilan su miktarinin en fazla kag litre oldugunu bulunuz.
(15 puan)

4. Goktug, bulundugu sehirden Ordu’ya gitmek icin iki farkli yol belirlemistir. Bu yollardan A yolu
54 kilometre, B yolu ise 73 kilometredir. Goktug, Ordu’ya bu yollardan daha kisa olanini kullanarak
gitmistir.

Buna gore, Goktug’un hangi yolu kullandigini iglemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)

5. Bir oyuncakeida satilan 126 araba ve 86 kamyonun tamami pil ile calismaktadir. Arabalarin her biri 4 pil,
kamyonlarin her biri ise 6 pil ile ¢alismaktadir.

Buna gore, bu araba ve kamyonlarin tamaminin ayni anda ¢alismasi i¢in gereken toplam pil
sayisi kactir? islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)
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6. Eylulayinda K, L, M, N sehirlerinde toplanan plastik atik miktarlari tabloda verilmistir.

Tablo: Eylll Ayinda K, L, M, N Sehirlerinde Toplanan Plastik Atik Miktarlari

Sehir | Plastik Atik Miktari (ton)
K 9
L 5
M 7
N 4

Eylul ayinda K, L, M, N sehirlerinin her birinde toplanan plastik atik miktari ekim ayinda azalmis ve
her bir sehirde toplanan plastik atik miktari ton cinsinden birbirine esit birer dogal say1 olmustur.

Buna gore, ekim ayinda K, L, M ve N sehirlerinde toplanan plastik atik miktarlarinin toplami
en fazla kag tondur? islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)

7. Dort basamakl 8A7H sayisi 9 ile kalansiz bdlinebilmektedir.

Buna gore, 8A7H sayisinin alabilecegi en biiyiik degeri bulunuz. (15 puan)

SINAV BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



